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Ata da Sessão Pública 
Processo Administrativo n.º 7259/2021 

 
Modalidade: Tomada de Preços n.º 09/2021 

Tipo: Técnica e Preço 
 

Objeto: “PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS DE CONSULTORIA E ASSESSORIA NA ÁREA 
DA GESTÃO EDUCACIONAL PARA SUBSIDIAR E ORIENTAR AS AÇÕES DA SECRETARIA MUNICIPAL 

DE EDUCAÇÃO VISANDO A MELHORIA DOS PROCESSOS DE GESTÃO PEDAGÓGICO-
ADMINISTRATIVA EM FACE DA DINÂMICA DAS DEMANDAS EDUCACIONAIS E CONSTANTE 

ATUALIZAÇÃO DAS NORMAS APLICÁVEIS”. 
 

No dia quatro de janeiro de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, reuniram-se na Sala de Licitações 
do Paço Municipal a Comissão Municipal de Licitações nas pessoas da Sra. Fernanda Castanho Fogaça 
(Presidente), Daniela Coppede Batista e Elane Fernandes (Membros da Comissão), para a sessão pública do 
certame em epígrafe. 
 

Iniciado os trabalhos, a Sra. Presidente informou que protocolou os envelopes de HABILITAÇÃO e 
PROPOSTAS, em tempo hábil para a participação do certame, a seguinte empresa: 
 

1) INEC INSTITUTO EDUCAÇÃO, CULTURA E GESTÃO LTDA - EPP, inscrita no CNPJ/MF sob n.º 
27.478.904/0001-83, representada pelo Sr. Maurici Damasceno de Souza, portador do RG 
16.499.143; 

 
Ato contínuo, determinou-se a abertura do Envelope 1 - Documentos de Habilitação, sendo todos os 

documentos rubricados pelos presentes.  
 

Após criteriosa análise em consonância com os documentos solicitados pelo edital, a comissão 
declarou HABILITADA a empresa participante do certame. 
 

Ato contínuo, realizou-se a abertura e julgamento do Envelope 2 – Proposta Técnica, procedendo a 
pontuação obtida, conforme a seguir: 
 

1) INEC INSTITUTO EDUCAÇÃO, CULTURA E GESTÃO LTDA – EPP:  
NOTA TECNICA (NT) = 100 (CEM) PONTOS 
INDICE TECNICO (IT) = 1 (UM) PONTO 

 
 Dando sequência, procedeu-se a abertura e julgamento do Envelope 3 – Proposta Financeira, conforme 
valor e pontuação abaixo: 
 

1) INEC INSTITUTO EDUCAÇÃO, CULTURA E GESTÃO LTDA – EPP com valor da hora técnica 
de R$ 347,50 (trezentos e quarenta e sete reais e cinquenta centavos) e valor total estimado de 
R$ 347.500,00 (trezentos e quarenta e sete mil e quinhentos reais); 
NOTA DA PROPOSTA FINANCEIRA (NPF) = 1 (UM) PONTO 
 

A Classificação Final, de acordo com os critérios estabelecido no edital, foi a seguir: 
 
1) INEC INSTITUTO EDUCAÇÃO, CULTURA E GESTÃO LTDA – EPP: 

VALOR DE AVALIAÇÃO FINAL (VAF) = 10 PONTOS 
 
Atendendo as condições no edital, a comissão declarou vencedora do processo licitatório a empresa 

INEC INSTITUTO EDUCAÇÃO, CULTURA E GESTÃO LTDA – EPP.  
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Ato contínuo, a Comissão de Licitações adjudica o objeto da licitação em favor da empresa INEC 
INSTITUTO EDUCAÇÃO, CULTURA E GESTÃO LTDA – EPP.   
 

Não havendo interesse de interpor recurso, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja 
ata vai assinada por todos os presentes. 
 
 
 
 

FERNANDA CASTANHO FOGAÇA 
PRESIDENTE DA COMISSÃO 

 
 
 
 

DANIELA COPPEDE BATISTA  
MEMBRO DA COMISSÃO 

 
 
 
 

ELANE FERNANDES  
MEMBRO DA COMISSÃO 

 
 
 
 

MAURICI DAMASCENO DE SOUZA 
INEC INSTITUTO EDUCAÇÃO, CULTURA E GESTÃO LTDA - EPP 


